ОТЧЕТ
о результатах камеральной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения культуры Аршановский сельский Дом культуры
с.Аршаново                                                                                                               16.11.2021
Основание для проведения проверки: В соответствии с планом проведения внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденного Распоряжением главы Аршановского сельсовета от 22.12.2020 г.  № 86 «Об утверждении плана проведения внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год» на основании Распоряжения главы Аршановского сельсовета от 14.10.2021 г. № 93 «О проведении внутреннего финансового контроля» 


Цель проверки:

1.Установление соответствия деятельности требованиям законодательства РФ, нормативным правовым актам администрации Аршановского сельсовета, внутренним нормативным актам Муниципального бюджетного учреждения культуры Аршановский сельский Дом культуры; 
2.Контроль за обоснованным и эффективным использованием субсидий, выделенных на выполнение муниципального задания; 

4.Контроль за правомерностью получения и использования средств, полученных от приносящей доход деятельности; 

5.Проверка правильности совершения фактов хозяйственной жизни перед составлением бухгалтерской отчетности за проверяемый период.


Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение культуры Аршановский сельский Дом культуры (далее МБУК Аршановский СДК).

Проверяемый период: 2020 год.


Срок проведения проверки: начало проверки 14.10.2021 г., окончание проверки 15.11.2021 г.
Проверка проведена: главным бухгалтером централизованной бухгалтерии администрации Аршановского сельсовета Мокиной И.Г. 


Метод проверки: выборочный.
Проверка проводилась выборочным методом на основании предоставленных в ходе проведения проверки первичных учетных документов, бухгалтерской отчетности, решений о бюджете и других документов, относящихся к осуществлению финансово-хозяйственной деятельности учреждения в проверяемый период. 

В целом работа по бюджетному учету в соответствии с требованиями бюджетного законодательства, на основании распоряжений, положений, инструкций и рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации и министерства финансов Республики Хакасия. Показатели бюджетной отчетности об исполнении им бюджета поселения соответствуют данным Управления Федерального казначейства по Республики Хакасия.

Проверкой бухгалтерского учета за период с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. установлено следующее:

Первичные документы систематизируются и прикладываются в хронологическом порядке к соответствующему журналу операций. 

По истечении каждого отчетного периода (месяца, квартала, года) первичные (сводные) учетные документы, сформированные на бумажном носителе, относящиеся к соответствующим Журналам операций, хронологически подбираются и подшиваются.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:
Проверка расчетов с подотчетными лицами

При проверке соблюдения порядка оформления авансовых отчетов установлено нарушение требований раздела 3 Методических указаний утвержденных Приказом № 173н:
- в авансовом отчете от 10.01.2020 года №ДК0000001 подотчетного лица (Сипкина Е.Н.) отсутствуют подписи кассира и подотчетного лица, также отсутствуют печати Администрации Аршановского сельсовета в смете и ведомости на выдачу расходов к Положению о проведении открытого регионального турнира по спортивной вольной борьбе среди юношей и девушек 2007-2008 годов рождения памяти Михаила Фомича Мылтыгашева, приложенные к авансовому отчету от 25.01.2020 года №ДК0000002;

- в авансовом отчете от 25.02.2021 года №ДК0000008 подотчетного лица (Сыргашева А.Г.) отсутствуют даты подписания авансового отчета кассиром и директором;

- в авансовом отчете от 21.12.2020 №ДК0000017 подотчетного лица (Сипкина Е.Н.) на выдачу под отчет в размере 1 000,00 рублей присутствует перерасход, так как это крайний авансовый отчет в 2020 году – перерасхода не должно быть. Проведя проверку – обнаружилось, что заявку на кассовый расход привязали к авансовому отчету от 16.12.2020 года № ДК00000016. Заявление на возмещение авансового отчета в размере 1 000,00 рублей приложено к заявке на кассовый расход от 24.12.2020 года №ДК000361 (платежное поручение №80782).
Проверка заработной платы
В ходе проверки оснований для начисления заработной платы, установлены следующие нарушение:

- отсутствует дата утверждение табеля учета рабочего времени и расчета заработной платы за январь 2020 года;

- отсутствует дата утверждение табеля учета рабочего времени и расчета заработной платы за январь 2020 года;

- акт о приеме работ, выполненных по срочному трудовому договору, заключенному на время выполнения определенной работы № 3 от 30.10.2020 года не подписан главным бухгалтером;

 - не подписан приказ № 60 от 25.12.2020 года о предоставлении отпуска по уходу за ребенком сотрудником, которому предоставлен отпуск.

Предложения:

По результатам проведенной проверки главный бухгалтер Администрации Аршановского сельсовета рекомендует:

- директору МБУК Аршановский СДК Сергеевой Н.Ю.:
1) устранить все нарушения и недостатки, отмеченные в настоящем акте; 

2) принять меры по недопущению в дальнейшем нарушений действующих нормативных документов, расчетно-финансовой дисциплины;

3) обеспечить ведение бухгалтерского учета в соответствии с установленным законодательством порядком;

4) обеспечить контроль за наличием и движением денежных средств в кассе.
Главный бухгалтер                                                                                          И.Г. Мокина
PAGE  

